

## OBAVJEŠTENJE

- Realizacija akreditovanog programa obuke ” **Program obuke za hraniteljstvo**”-

Poštovani/e,

Obavještavamo vas da će nevladina udruženja Impuls i Centar za podršku lokalnog i regionalnog razvoja, u periodu od 25 aprila do 31 maja 2024. godine realizovati “Program obuke za hraniteljstvo”.

“Program obuke za hraniteljstvo” je akreditovan rješenjem Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu broj 03-128/24-5/2 od 01.04.2024.godine i sastoji se od 4 dvodnevna modula, ukupno 8 radnih dana. **Planirano je da se I modul obuke, koja će se organizovati u Podgorici, realizuje 25. i 26. aprila 2024.godine.** Agenda obuke i tačno mjesto održavanja biće naknadno dostavljeni odabranim učesnicima, koji će biti blagovremeno obaviješteni o terminima ostalih modula.

Obuka se realizuje za **15 polaznika** i namijenjena je stručnim radnicima zaposlenima u centrima za socijalni rad, kao i stručnim radnicima zaposlenima kod pružaoca usluga koji se bave zaštitom djece bez adekvatnog roditeljskog staranja.

Opšti cilj programa obuke je obezbjeđivanje kvaliteta zaštite djece bez adekvatnog roditeljskog staranja, a nakon završenog programa obuke učesnici će biti osposobljeni da: poznaju odgovornosti i uloge hranitelja, razumiju porodične odnose i krize u prodičnom sistemu; poznaju razvojne faze kao i potrebe djece; razumiju na koji način vaspitanje i odnos hranitelja prema djeci utiče na njihov razvoj; integrišu teorijska znanja sa praktičnim vještinama i samostalno vode radionice za hranitelje.

Zbog ograničenog broja mjesta registracija učesnika će biti vođena po redosledu prijavljivanja, a prednost će imati stručni radnici koji se u svakodnevnom radu bave zaštitom djece bez adekvatnog roditeljskog staranja, u službama za djecu i mlade u centrima za socijalni rad ili kod pružalaca usluga, pa je **obavezno da prilikom prijave učesnici dostave kratak CV**, sa podacima o obrazovanju i radnom mjestu.

Za polaznike obuke je obezbijeđen materijal za rad, ručak i osvježenje tokom obuke, kao i smještaj za učesnike koji nijesu iz Podgorice.

**Za dobijanje sertifikata o uspješno završenom programu obuke neophodno je prisustvo svim modulima.**



Obuka se organizuje u okviru projekta „Svako dijete je važno - podrška hraniteljskim porodicama, djeci u hraniteljskim porodicama i porodicama u riziku u Nikšiću i Herceg Novom“ koji realizuju nevladina udruženja „Impuls“ iz Nikšića i Centar za podršku lokalnog i regionalnog razvoja iz Herceg Novog. Projekat se realizuje kroz grant šemu „Podrška zapošljavanju, socijalnoj inkluziji i socijalnom preduzetništvu“ u okviru projekta „Unaprijeđeno kreiranje politika zasnovano na dokazima, implementacija praksi i koordinacija sektorima zapošljavanja, obrazovanja i socijalne politike i ojačani kapaciteti za učešće u Evropskom socijalnom fondu“, kojim koordinira Ministarstvo rada i socijalnog staranja, a finansira se iz EU prepristupnih fondova (IPA II).

**Prijavljivanje zainteresovanih je najkasnije do 19 aprila 2024. godine, putem e- maila: [u.impuls.nvo@gmail.com](mailto:u.impuls.nvo@gmail.com).**

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Violeti Mrkić, koordinatoru projekta, na telefon 067-419-305.

